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„Mielőtt személyi segítő lettem, volt már más diákmunkám is. Olyan is akadt, amelyiket 
nagyon élveztem. Mégse volt egyik sem olyan sokoldalú, mint személyi segítőként dolgozni a 
SHÜTI-nél. Személyi segítőként ugyanis amellett, hogy egy olyan munkát végezhetsz, amely a 
társadalom és az egyetem számára egyaránt nagyon hasznos, még a szakmai előmeneteled is 
előre halad, hiszen a segített hallgató szakja (a legtöbb esetben) a tiéddel egyező. A segített 
hallgatót felkészíted, végigsegíted a szakod által megkövetelt tanulmányi pályán, miközben 
együtt leküzditek az ő speciális szükségletei által elétek álló akadályokat. De még ennél is 
többről van szó! Olyan dolgokat, lehetőségeket tudhatsz meg a szakoddal kapcsolatban, 
amelyekkel magadtól talán sosem találkoztál volna. Például az oktatóid egészen új oldalát 
ismerheted meg, amint látod, miként igyekeznek éppúgy a segítségére sietni az általad 
segített hallgatónak, mint te.  
Én jelenleg két hallgatónak is segítek, és sikerült nagyon rövid idő alatt mindkettőjüket 
nagyon megkedvelnem. Mindketten ugyanazzal a nehézséggel küzdenek, de teljesen 
másként állnak a világhoz:  
Az egyikük nagyon pozitívan áll az emberekhez és mindenkiben a jót szeretné látni. Mégis 
tele van kérdésekkel, amelyekre az általam adott válaszokat, illetve az én saját 
véleményemet is szívesen meghallgatja újra és újra. A másik hallgató mintha épp az ő 
ellentéte lenne! Neki már mindenre kész válasza van, amelyek sajnos eléggé pesszimista 
világszemléletről tesznek tanúbizonyságot. Alig győzöm bizonyítani neki, hogy az emberek 
alapvetően nem rosszat szeretnének neki, hanem igenis mindenki ott segít neki, ahol tud. 
Persze ehhez nekem is nagyon kell hinnem abban, hogy igazam van. Viszont eddig minden 
esetben nekem volt igazam: eddig minden akadályt sikerül vele is leküzdenünk, ami az 
emberek alapvető jóindulata nélkül nem lett volna lehetséges. Lassanként talán ő is kezd 
hinni ebben, amire bizony nagy szüksége lesz az egyetem utáni életben.” 
 


